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PROPOSICIONES NO DE LEY EN COMISIÓN 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 16 de junio de 2017, de conformidad 

con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado por unanimidad admitir a trámite la siguiente 

iniciativa, ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento y su tramitación ante la Comisión 

Institucional, de Desarrollo Estatutario y de Régimen de la Administración Pública. 

 Publicada la proposición no de ley, los grupos parlamentarios podrán presentar enmiendas hasta el día 

anterior al de comienzo de la sesión en que haya de debatirse. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 19 de junio de 2017. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

9L/PNLC-0003 - 0908880-. Proposición no de Ley en Comisión relativa a que el Parlamento de La Rioja 

inste al Gobierno regional a solucionar la problemática del colectivo ATEMP, abriendo un proceso 

transparente y riguroso con los empleados, sindicatos y la propia Administración con el objetivo de dar 

cumplimiento a la convocatoria de plazas de promoción interna aprobadas en la Oferta de Empleo 

Público de 2015. 

  Concepción Andreu Rodríguez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

  Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Concepción Andreu Rodríguez, portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, y Rebeca Grajea de la 

Torre, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos, en nombre y representación de los reseñados 

grupos parlamentarios, de conformidad con el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículo 149), 

presentan la siguiente proposición no de ley para su debate en comisión: 

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS 

 A lo largo de la última década, desde Función Pública se han ido adecuando a la normativa regional 

puestos de trabajo que en su momento correspondían a instituciones estatales. En esa situación se 

encuentran los/as trabajadores ATEMP del CAMP de Fuenmayor. 

 Desde el 2006 se vienen sucediendo promesas y reuniones como la del Acuerdo-convenio 2008-2011, 

donde la Administración riojana se comprometió a convocar plazas de promoción interna de los ATEMP 

para regularizar esta situación en la Oferta de Empleo Público de 2011 (BOR n.º 37, de 18 de mayo). 

Durante el proceso han surgido diferencias entre las partes sobre las funciones que desempeñan y su 

adscripción a un cuerpo superior, titulación requerida, etc. En 2015 finalmente se aprueba la Oferta de 

Empleo Público para ese año, en la que aparecen las 17 plazas de ATEMP por promoción interna para grupo 

A2; en ese año se realizan otras convocatorias pero esta no, hasta el día de hoy. 

 La Rioja es una de las escasas comunidades autónomas que todavía no han realizado esta conversión al 

nivel correspondiente de este personal. 

 Por todo ello, el Grupo Parlamentario Socialista y el Grupo Parlamentario Ciudadanos formulan la 

siguiente 

PROPOSICIÓN NO DE LEY 

 Que el Parlamento de La Rioja inste al Gobierno regional a solucionar la problemática del colectivo 

ATEMP, abriendo un proceso transparente y riguroso con los/as, empleados/as, sindicatos y la propia 
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Administración con el objetivo de dar cumplimiento a la convocatoria de plazas de promoción interna 

aprobadas en la Oferta de Empleo Público de 2015. 

 Logroño, 7 de junio de 2017. La portavoz del Grupo Parlamentario Socialista: Concepción Andreu 

Rodríguez. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Rebeca Grajea de la Torre. 

 

 

 

PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA 

Respuestas a preguntas formuladas 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 16 de junio de 2017, de conformidad con lo 

dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha tomado conocimiento de las respuestas a las siguientes preguntas 

de contestación escrita y ordena su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 19 de junio de 2017. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

9L/PE-0710 - 0908483-. Pregunta con respuesta escrita relativa a las medidas que está implementando 

el Gobierno de La Rioja en cuanto a nuevos modelos de reciclaje de envases. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que, dentro de sus competencias y 

normativa, las actuaciones del Gobierno autonómico en cuanto a la mejora del reciclaje de envases siguen 

las directrices previstas en el Plan Director de Residuos 2016-2026. De una manera resumida, destacan en lo 

referente a la pregunta sobre modelos de reciclaje de envases: 

  Revisión de los convenios con el sistema integrado de gestión Ecovidrio, para la implantación de la 

recogida puerta a puerta de vidrio en el sector Horeca, así como grandes productores como comedores 

escolares, hospitales o servicios residenciales. 

  Ampliación del servicio de recogida puerta a puerta de papel-cartón en el sector comercial, 

Administración y oficinas de las aglomeraciones urbanas y polígonos industriales. 

  Extensión y mantenimiento de la red de recogida selectiva de papel-cartón, mediante contenedores 

en calle, a todos los núcleos urbanos de La Rioja de más de 25 habitantes. 

  Ampliar la cobertura de recogida selectiva de envases a todos los municipios de más de 100 hab. 

  Campañas anuales de sensibilización y formación orientadas a centros educativos y al sector 

doméstico para promover la mejor separación en origen de los residuos. 

  Convenio de colaboración con Ecoembalajes España, SL, para el desarrollo de un laboratorio de 

economía circular en La Rioja, donde se ensayan y prueban nuevos sistemas de recogida de residuos, en 

especial de envases, sistemas de selección o ecodiseño. 

 La recogida selectiva en La Rioja en 2016 de envases fue la siguiente: 

  Envases ligeros recogidos a través de contenedores de recogida selectiva fueron 4.595 t, 14,6 kg/hab 

y año, que supone un incremento del 2,8 % con respecto al año pasado. 

  Recogida selectiva de papel y cartón: 7.991 t, que es un 5 % más que en 2015. En la recogida de 

papel y cartón, un 40 % procede de envases. 
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  La recogida selectiva en envases de vidrio fue a través del contenedor iglú, de Ecovidrio: 6.334 t, y 

recogido mediante puerta a puerta en el sector Horeca: 2.450 t, lo que equivale a un 14,5  % más que en el 

año 2015. 

 Logroño, 8 de junio de 2017. El consejero de Agricultura, Ganadería y Medio Ambiente: Íñigo Nagore 

Ferrer. 

 

 

9L/PE-0711 - 0908484-. Pregunta con respuesta escrita relativa a la periodicidad con la que los 

veterinarios de la Comunidad Autónoma visitan las granjas de La Rioja para hacer inspecciones 

sanitarias en las explotaciones ganaderas. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que la periodicidad depende del tipo de 

control, especie ganadera y programa de control. 

 Las explotaciones de ovino, caprino, bovino y porcino se visitan todos los años por parte de personal 

habilitado para realizar los controles derivados de los programas nacionales de vigilancia, control y 

erradicación de enfermedades de los animales. 

 Entre otras, se realizan pruebas diagnósticas de tuberculosis bovina, brucelosis bovina, brucelosis ovina y 

caprina, enfermedad de Aujeszky, encefalopatías espongiformes transmisibles... Otras enfermedades objeto 

de control son la lengua azul, la gripe aviar y la salmonelosis. En el caso particular de la salmonelosis, todas 

las explotaciones aviares de reproductoras y de ponedoras se controlan anualmente, y en las de pollos de 

engorde se realiza un muestreo. 

 Además de estos controles sanitarios, se ejecuta en La Rioja por parte de los Servicios Veterinarios 

Oficiales (SVO) el Plan Nacional Coordinado de Controles de la Cadena Alimentaria (PNCOCA), que incluye 

programas como el bienestar animal, la alimentación animal, la calidad de la leche, el programa de higiene de 

la producción primaria ganadera, el control de los SANDACH... en todas las especies ganaderas. En estos 

programas del PNCOCA se aplican unos criterios de riesgo para extraer todos los años la muestra de 

explotaciones ganaderas a controlar, variando el porcentaje en función del programa (de media un 5 % de 

explotaciones). 

 Se ejecutan también otros controles no incluidos en el PNCOCA, como el de identificación y registro de 

las especies ovina, caprina, equina, porcina y bovina (aproximadamente un 3 %) o el PNIR (Plan Nacional de 

Investigación de Residuos), en el que se toman las muestras que corresponden cada año a esta comunidad 

autónoma. Estos programas también son desarrollados por los SVO. 

 Logroño, 8 de junio de 2017. El consejero de Agricultura, Ganadería y Medio Ambiente: Íñigo Nagore 

Ferrer. 

 

 

9L/PE-0713 - 0908486-. Pregunta con respuesta escrita relativa a cómo valora el Gobierno de La Rioja el 

estancamiento de nuevas instalaciones para el servicio del sector eólico en esta comunidad autónoma. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que el marco económico y de 

promoción de las energías renovables compete al Gobierno de España. Tras las sucesivas modificaciones de 

la normativa y las primas que permitían la viabilidad de las instalaciones, se ha celebrado recientemente una 
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subasta de 3.000 MW, que se adjudicó, en su práctica totalidad, a proyectos eólicos al máximo descuento. 

 Para aquellos proyectos que no acudieron o se quedaron fuera de la subasta, principalmente 

fotovoltaicos y eólicos, así como los que hayan sido adjudicatarios y no cuenten con retribución adicional al 

mercado, es necesario evaluar su viabilidad en el entorno económico y regulatorio actual ante una subasta 

adicional de otros 3.000 MW, que sitúa al sector renovable ante un escenario de crecimiento. 

 Es decisión de los inversores adecuar los proyectos a las variables de explotación con las condiciones 

existentes en el mercado y valorar su viabilidad. 

 En el caso de La Rioja, el Gobierno regional ha mantenido informados a los propietarios de instalaciones 

eólicas existentes en nuestro territorio de estas iniciativas y mantenido contacto con ellos y otros posibles 

inversores de regiones limítrofes para explorar la factibilidad de nuevas instalaciones. 

 La situación de La Rioja, con una amplia extensión de su territorio con figuras de protección ambiental, no 

facilita la instalación de parques eólicos y sus correspondientes líneas de evacuación a la red eléctrica ya que 

limita la ubicación a zonas concretas. 

 Además, la iniciativa privada ha de tener en cuenta las condiciones de viento existentes en el territorio 

disponible donde se permite la instalación de nuevos proyectos para calcular la rentabilidad de los mismos en 

las condiciones mencionadas. 

 En definitiva, desde el Gobierno de La Rioja se sigue apoyando la instalación de nuevos proyectos 

eólicos, siempre que haya iniciativa privada que desee llevarlos adelante con las condiciones geográficas, de 

calidad y cantidad de viento, tecnológicas y regulatorias según dicte el Gobierno de España por sus 

competencias. 

 Logroño, 7 de junio de 2017. La consejera de Desarrollo Económico e Innovación: Leonor González 

Menorca. 

 

 

9L/PE-0729 - 0908510-. Pregunta con respuesta escrita relativa a las medidas que tiene previsto tomar el 

Gobierno de La Rioja acerca de la sequía que está afectando a diferentes cultivos en La Rioja, según los 

datos a 15 de mayo de 2017. 

 Concepción Andreu Rodríguez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico las siguientes medidas: 

  1. Concesión de ayudas directas a las explotaciones de ganadería extensiva, acogiéndose al régimen 

de ayudas de mínimis. 

  2. Concesión de ayudas dirigidas a las explotaciones de ganadería extensiva para sufragar el tipo de 

interés de los préstamos suscritos con objeto de hacer frente al incremento de costes debido a la situación de 

sequía. 

  3. Tramitación de la exención de tasas por prestación de servicios veterinarios para los titulares de 

explotaciones de ganadería extensiva 

  4. Publicación de resolución de la Consejería en la que se establezcan los municipios y cultivos en los 

que se podrán realizar excepciones al cumplimiento de condiciones de admisibilidad en ayudas directas y en 

ayudas agroambientales. 

  5. Se ha solicitado al FEGA la tramitación de la excepción vía reglamento de ejecución para realizar 

anticipos de un 70 % de las ayudas de la PAC. 

  6. Organización de una jornada de divulgación del seguro de pastos en la Bodega Institucional del 

Gobierno de La Rioja para fomentar la contratación de este seguro. La jornada se celebrará el próximo 21 de 
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junio. 

  7. Se ha trasladado al Ministerio la necesidad de tomar medidas de tipo fiscal (reducción de módulos) 

y exenciones en materia de cotización a la Seguridad Social. 

 Logroño, 8 de junio de 2017. El consejero de Agricultura, Ganadería y Medio Ambiente: Íñigo Nagore 

Ferrer. 

 

 

9L/PE-0730 - 0908512-. Pregunta con respuesta escrita relativa a si va a realizar el Gobierno de La Rioja 

un estudio similar al realizado en el Oja-Tirón para tener datos actualizados del consumo de agua y 

pérdidas en distribución de agua en los restantes municipios de las distintas cuencas riojanas. 

 Concepción Andreu Rodríguez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que sí. A través de la Dirección General 

de Calidad Ambiental y Agua se prevé en el nuevo Plan Director de Abastecimiento de La Rioja la realización 

de dichos estudios en los próximos ejercicios y las líneas de ayuda para que los ayuntamientos puedan 

adecuar su sistema de control de la gestión del agua en su núcleo urbano. 

 Logroño, 7 de junio de 2017. El consejero de Agricultura, Ganadería y Medio Ambiente: Íñigo Nagore 

Ferrer. 

 

 

 

PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA 

Nuevas preguntas formuladas 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 16 de junio de 2017, de conformidad 

con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado por unanimidad admitir a trámite las siguientes 

iniciativas y ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 

 El Gobierno de La Rioja deberá facilitar la contestación dentro de los quince días siguientes a su 

publicación. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 19 de junio de 2017. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

9L/PE-0732 - 0908893-. Pregunta con respuesta escrita relativa a cómo valora el Gobierno de La Rioja la 

ocupación de las plazas vacantes para el personal ATS/DUE en los alojamientos residenciales cuya 

titularidad es pública. 

 Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Rebeca Grajea de la Torre, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 141 y siguientes), formula al Consejo del Gobierno 

de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
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 ¿Cómo valora el Gobierno de La Rioja la ocupación actual de las plazas vacantes para el personal 

ATS/DUE en los alojamientos residenciales cuya titularidad es pública? 

 Logroño, 7 de junio de 2017. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Rebeca Grajea 

de la Torre. 

 

 

9L/PE-0733 - 0908894-. Pregunta con respuesta escrita relativa a cómo valora el Gobierno de La Rioja la 

ocupación actual de las plazas vacantes para el personal ATS/DUE en centros de atención residencial 

para personas con discapacidad del Sistema Riojano para la Autonomía Personal y Dependencia de 

gestión pública. 

 Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Rebeca Grajea de la Torre, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 141 y siguientes), formula al Consejo del Gobierno 

de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 

 ¿Cómo valora el Gobierno de La Rioja la ocupación actual de las plazas vacantes para el personal 

ATS/DUE en centros de atención residencial para personas con discapacidad del Sistema Riojano para la 

Autonomía Personal y Dependencia de gestión pública? 

 Logroño, 7 de junio de 2017. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Rebeca Grajea 

de la Torre. 

 

 

9L/PE-0734 - 0908895-. Pregunta con respuesta escrita relativa a cómo valora el Gobierno de La Rioja la 

ocupación actual de las plazas ocupadas para el personal ATS/DUE en los alojamientos residenciales 

cuya titularidad es pública. 

 Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Rebeca Grajea de la Torre, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 141 y siguientes), formula al Consejo del Gobierno 

de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 

 ¿Cómo valora el Gobierno de La Rioja la ocupación actual de las plazas ocupadas para el personal 

ATS/DUE en los alojamientos residenciales cuya titularidad es pública? 

 Logroño, 7 de junio de 2017. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Rebeca Grajea 

de la Torre. 

 

 

9L/PE-0735 - 0908896-. Pregunta con respuesta escrita relativa a cómo valora el Gobierno de La Rioja la 

ocupación actual de las plazas ocupadas para el personal ATS/DUE en centros de atención residencial 

para personas con discapacidad del Sistema Riojano para la Autonomía Personal y Dependencia de 

gestión pública. 

 Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Rebeca Grajea de la Torre, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 141 y siguientes), formula al Consejo del Gobierno 

de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 

 ¿Cómo valora el Gobierno de La Rioja la ocupación actual de las plazas ocupadas para el personal 

ATS/DUE en centros de atención residencial para personas con discapacidad del Sistema Riojano para la 

Autonomía Personal y Dependencia de gestión pública? 

 Logroño, 7 de junio de 2017. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Rebeca Grajea 

de la Torre. 

 

 

9L/PE-0738 - 0908899-. Pregunta con respuesta escrita relativa al año en que se convocó el último 

concurso de traslados para el personal ATS/DUE en los alojamientos residenciales cuya titularidad es 

pública. 

 Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Rebeca Grajea de la Torre, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 141 y siguientes), formula al Consejo del Gobierno 

de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 

 ¿En qué año se convocó el último concurso de traslados para el personal ATS/DUE en los alojamientos 

residenciales cuya titularidad es pública? 

 Logroño, 7 de junio de 2017. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Rebeca Grajea 

de la Torre. 

 

 

9L/PE-0739 - 0908900-. Pregunta con respuesta escrita relativa al año en que se convocó el último 

concurso de traslados para el personal ATS/DUE en centros de atención residencial para personas con 

discapacidad del Sistema Riojano para la Autonomía Personal y Dependencia de gestión pública. 

 Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Rebeca Grajea de la Torre, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 141 y siguientes), formula al Consejo del Gobierno 

de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 

 ¿En qué año se convocó el último concurso de traslados para el personal ATS/DUE en centros de 

atención residencial para personas con discapacidad del Sistema Riojano para la Autonomía Personal y 

Dependencia de gestión pública? 

 Logroño, 7 de junio de 2017. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Rebeca Grajea 

de la Torre. 
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9L/PE-0742 - 0908903-. Pregunta con respuesta escrita relativa a cuántas plazas de concurso de 

traslados va a convocar el Gobierno de La Rioja para ATS/DUE en los alojamientos residenciales cuya 

titularidad es pública. 

 Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Rebeca Grajea de la Torre, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con 

el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 141 y siguientes), formula al Consejo del 

Gobierno de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por 

escrito: 

 ¿Cuántas plazas de concurso de traslados va a convocar el Gobierno de La Rioja para ATS/DUE en los 

alojamientos residenciales cuya titularidad es pública? 

 Logroño, 7 de junio de 2017. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Rebeca Grajea 

de la Torre. 

 

 

9L/PE-0743 - 0908904-. Pregunta con respuesta escrita relativa a cuántas plazas de concurso de 

traslados va a convocar el Gobierno de La Rioja para ATS/DUE en centros de atención residencial para 

personas con discapacidad del Sistema Riojano para la Autonomía Personal y Dependencia de gestión 

pública. 

 Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Rebeca Grajea de la Torre, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 141 y siguientes), formula al Consejo del Gobierno 

de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 

 ¿Cuántas plazas de concurso de traslados va a convocar el Gobierno de La Rioja para ATS/DUE en 

centros de atención residencial para personas con discapacidad del Sistema Riojano para la Autonomía 

Personal y Dependencia de gestión pública? 

 Logroño, 7 de junio de 2017. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Rebeca Grajea 

de la Torre. 

 

 

9L/PE-0744 - 0908905-. Pregunta con respuesta escrita relativa a cuántas plazas vacantes a cubrir 

mediante el concurso de traslados prevé el Gobierno convocar este año 2017 para el personal ATS/DUE 

en los alojamientos residenciales cuya titularidad es pública. 

 Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Rebeca Grajea de la Torre, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con 

el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 141 y siguientes), formula al Consejo del 

Gobierno de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por 

escrito: 

 ¿Cuántas plazas vacantes a cubrir mediante el concurso de traslados prevé el Gobierno convocar en este 
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año 2017 para el personal ATS/DUE en los alojamientos residenciales cuya titularidad es pública? 

 Logroño, 7 de junio de 2017. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Rebeca Grajea 

de la Torre. 

 

 

9L/PE-0745 - 0908906-. Pregunta con respuesta escrita relativa a cuántas plazas vacantes a cubrir 

mediante el concurso de traslados prevé el Gobierno convocar este año 2017 para el personal ATS/DUE 

en centros de atención residencial para personas con discapacidad del Sistema Riojano para la 

Autonomía Personal y Dependencia de gestión pública. 

 Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Rebeca Grajea de la Torre, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 141 y siguientes), formula al Consejo del Gobierno 

de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 

 ¿Cuántas plazas vacantes a cubrir mediante el concurso de traslados prevé el Gobierno convocar en este 

año 2017 para el personal ATS/DUE en centros de atención residencial para personas con discapacidad del 

Sistema Riojano para la Autonomía Personal y Dependencia de gestión pública? 

 Logroño, 7 de junio de 2017. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Rebeca Grajea 

de la Torre. 

 

 

9L/PE-0746 - 0908907-. Pregunta con respuesta escrita relativa a cuántas plazas actuales en centros de 

atención residencial para personas con discapacidad del Sistema Riojano para la Autonomía Personal y 

Dependencia de gestión pública están cubiertas por personal interino ATS/DUE. 

 Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Rebeca Grajea de la Torre, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 141 y siguientes), formula al Consejo del Gobierno 

de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 

 ¿Cuántas plazas actuales en centros de atención residencial para personas con discapacidad del 

Sistema Riojano para la Autonomía Personal y Dependencia de gestión pública están cubiertas por personal 

interino ATS/DUE? 

 Logroño, 7 de junio de 2017. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Rebeca Grajea 

de la Torre. 

 

 

9L/PE-0747 - 0908908-. Pregunta con respuesta escrita relativa a cuántas plazas actuales en los 

alojamientos residenciales cuya titularidad es pública están cubiertas por personal interino ATS/DUE. 

 Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Rebeca Grajea de la Torre, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el 
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vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 141 y siguientes), formula al Consejo del Gobierno 

de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 

 ¿Cuántas plazas actuales en los alojamientos residenciales cuya titularidad es pública están cubiertas por 

personal interino ATS/DUE? 

 Logroño, 7 de junio de 2017. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Rebeca Grajea 

de la Torre. 

 

 

9L/PE-0748 - 0908909-. Pregunta con respuesta escrita relativa a cuántas plazas actuales están 

cubiertas por personal interino ATS/DUE en los centros dependientes de la Dirección General de Salud 

Pública y Consumo (Servicio de Prevención). 

 Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Rebeca Grajea de la Torre, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 141 y siguientes), formula al Consejo del Gobierno 

de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 

 ¿Cuántas plazas actuales están cubiertas por personal interino ATS/DUE en los centros dependientes de 

la Dirección General de Salud Pública y Consumo (Servicio de Prevención)? 

 Logroño, 7 de junio de 2017. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Rebeca Grajea 

de la Torre. 

 

 

9L/PE-0749 - 0908910-. Pregunta con respuesta escrita relativa a cuántas plazas actuales están 

cubiertas por personal interino ATS/DUE en el centro de atención a personas con discapacidad psíquica 

Santa Lucía de Fuenmayor. 

 Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Rebeca Grajea de la Torre, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 141 y siguientes), formula al Consejo del Gobierno 

de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 

 ¿Cuántas plazas actuales están cubiertas por personal interino ATS/DUE en el centro de atención a 

personas con discapacidad psíquica Santa Lucía de Fuenmayor? 

 Logroño, 7 de junio de 2017. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Rebeca Grajea 

de la Torre. 

 

 

9L/PE-0750 - 0908911-. Pregunta con respuesta escrita relativa a cuántas plazas actuales están 

cubiertas por personal interino ATS/DUE en el centro residencial Los Manitos en Calahorra. 

 Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Rebeca Grajea de la Torre, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 141 y siguientes), formula al Consejo del Gobierno 

de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 

 ¿Cuántas plazas actuales están cubiertas por personal interino ATS/DUE en el centro residencial Los 

Manitos en Calahorra? 

 Logroño, 7 de junio de 2017. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Rebeca Grajea 

de la Torre. 

 

 

9L/PE-0751 - 0908912-. Pregunta con respuesta escrita relativa a cuántas plazas actuales están 

cubiertas por personal interino ATS/DUE en el alojamiento residencial de personas mayores de Lardero. 

 Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Rebeca Grajea de la Torre, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 141 y siguientes), formula al Consejo del Gobierno 

de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 

 ¿Cuántas plazas actuales están cubiertas por personal interino ATS/DUE en el alojamiento residencial de 

personas mayores de Lardero? 

 Logroño, 7 de junio de 2017. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Rebeca Grajea 

de la Torre. 

 

 

9L/PE-0752 - 0908913-. Pregunta con respuesta escrita relativa a si el Gobierno de La Rioja apuesta este 

año 2017 por reducir la interinidad del personal ATS/DUE en los alojamientos residenciales cuya 

titularidad es pública. 

 Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Rebeca Grajea de la Torre, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 141 y siguientes), formula al Consejo del Gobierno 

de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 

 ¿El Gobierno de La Rioja apuesta este año 2017 por reducir la interinidad del personal ATS/DUE en los 

alojamientos residenciales cuya titularidad es pública? 

 Logroño, 7 de junio de 2017. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Rebeca Grajea 

de la Torre. 

 

 

9L/PE-0753 - 0908914-. Pregunta con respuesta escrita relativa a si el Gobierno de La Rioja apuesta este 

año 2017 por reducir la interinidad del personal ATS/DUE en centros de atención residencial para 

personas con discapacidad del Sistema Riojano para la Autonomía Personal y Dependencia de gestión 

pública. 

 Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 



 
 
 
Serie B / Número 166 BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE LA RIOJA Página 4333
 22 de junio de 2017 

 
 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Rebeca Grajea de la Torre, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 141 y siguientes), formula al Consejo del Gobierno 

de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 

 ¿El Gobierno de La Rioja apuesta este año 2017 por reducir la interinidad del personal ATS/DUE en 

centros de atención residencial para personas con discapacidad del Sistema Riojano para la Autonomía 

Personal y Dependencia de gestión pública? 

 Logroño, 7 de junio de 2017. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Rebeca Grajea 

de la Torre. 

 

 

SOLICITUDES DE INFORMACIÓN DE DIPUTADOS 

Informaciones remitidas a diputados 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 16 de junio de 2017, de conformidad con lo 

dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado por unanimidad tramitar la documentación remitida sobre 

las siguientes solicitudes de información y publicar este acuerdo en el Boletín Oficial del Parlamento. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 19 de junio de 2017. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

9L/SIDI-1365 - 0908168-. Solicitud de información relativa a copia del oficio trasladado a la Fiscalía desde 

los servicios de la Comunidad Autónoma de La Rioja respecto del expediente de solicitud de 

autorizaciones de nuevas plantaciones de viñedo de D. Rubén Sáenz López, que se tramitó en la 

Consejería de Agricultura, Ganadería y Medio Ambiente.  

  Concepción Andreu Rodríguez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

9L/SIDI-1375 - 0908283-. Solicitud de información relativa a todos los oficios, escritos, comunicaciones o 

consultas trasladados entre los años 1982 y 2017 desde la Dirección General de Medio Natural 

(antiguamente Dirección General de Montes) a los integrantes de la Escala de Agentes Forestales del 

Gobierno de La Rioja en relación con cualquier aspecto relacionado con la dotación de armamento de los 

funcionarios de la Escala de Agentes Forestales de la Comunidad Autónoma de La Rioja, y las 

respuestas a los mismos si se hubieran producido. 

 Jesús María García García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

9L/SIDI-1376 - 0908286-. Solicitud de información relativa a todos los oficios, escritos, comunicaciones o 

consultas trasladados entre los años 1982 y 2017 desde el Gobierno de La Rioja al Ministerio del Interior 

en relación con cualquier aspecto relacionado con la dotación de armamento de los funcionarios de la 

Escala de Agentes Forestales de la Comunidad Autónoma de La Rioja, y las respuestas a los mismos si 

se hubieran producido. 

 Jesús María García García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 



 
 
 
Página 4334 BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE LA RIOJA Serie B / Número 166
 22 de junio de 2017 

 
 
 

9L/SIDI-1377 - 0908289-. Solicitud de información relativa a todos los oficios, escritos, comunicaciones o 

consultas trasladados entre los años 1982 y 2017 desde el Gobierno de La Rioja a la Dirección General 

de la Guardia Civil en relación con cualquier aspecto relacionado con la dotación de armamento de los 

funcionarios de la Escala de Agentes Forestales de la Comunidad Autónoma de La Rioja, y las 

respuestas a los mismos si se hubieran producido. 

 Jesús María García García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

9L/SIDI-1378 - 0908291-. Solicitud de información relativa a todos los oficios, escritos, comunicaciones o 

consultas trasladados entre los años 1982 y 2017 desde el Gobierno de La Rioja a la Intervención de 

Armas de la Guardia Civil en relación con cualquier aspecto relacionado con la dotación de armamento 

de los funcionarios de la Escala de Agentes Forestales de la Comunidad Autónoma de La Rioja, y las 

respuestas a los mismos si se hubieran producido. 

 Jesús María García García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

9L/SIDI-1379 - 0908293-. Solicitud de información relativa a todos los oficios, escritos, comunicaciones o 

consultas trasladados entre los años 1982 y 2017 desde la Dirección General de Medio Natural 

(antiguamente Dirección General de Montes) al Ministerio del Interior en relación con cualquier aspecto 

relacionado con la dotación de armamento de los funcionarios de la Escala de Agentes Forestales de la 

Comunidad Autónoma de La Rioja, y las respuestas a los mismos si se hubieran producido. 

 Jesús María García García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

9L/SIDI-1380 - 0908295-. Solicitud de información relativa a todos los oficios, escritos, comunicaciones o 

consultas trasladados entre los años 1982 y 2017 desde la Dirección General de Medio Natural 

(antiguamente Dirección General de Montes) a la Dirección General de la Guardia Civil en relación con 

cualquier aspecto relacionado con la dotación de armamento de los funcionarios de la Escala de Agentes 

Forestales de la Comunidad Autónoma de La Rioja, y las respuestas a los mismos si se hubieran 

producido. 

 Jesús María García García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

9L/SIDI-1381 - 0908297-. Solicitud de información relativa a todos los oficios, escritos, comunicaciones o 

consultas trasladados entre los años 1982 y 2017 desde la Dirección General de Medio Natural 

(antiguamente Dirección General de Montes) a la Intervención de Armas de la Guardia Civil en relación 

con cualquier aspecto relacionado con la dotación de armamento de los funcionarios de la Escala de 

Agentes Forestales de la Comunidad Autónoma de La Rioja, y las respuestas a los mismos si se hubieran 

producido. 

 Jesús María García García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

9L/SIDI-1382 - 0908299-. Solicitud de información relativa a todos los oficios, escritos, comunicaciones o 

consultas trasladados entre los años 1982 y 2017 desde la Dirección General de Medio Natural 

(antiguamente Dirección General de Montes) a otros servicios de la Comunidad Autónoma de La Rioja en 

relación con cualquier aspecto relacionado con la dotación de armamento de los funcionarios de la Escala 

de Agentes Forestales de la Comunidad Autónoma de La Rioja, y las respuestas a los mismos si se 

hubieran producido. 

 Jesús María García García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
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9L/SIDI-1383 - 0908302-. Solicitud de información relativa a todos los oficios, escritos, comunicaciones o 

consultas trasladados entre los años 1982 y 2017 desde las distintas jefaturas de Servicio de la Dirección 

General de Medio Natural (antiguamente Dirección General de Montes) al Director General de Medio 

Natural (antiguamente Director General de Montes) en relación con cualquier aspecto relacionado con la 

dotación de armamento de los funcionarios de la Escala de Agentes. 

 Jesús María García García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

9L/SIDI-1384 - 0908305-. Solicitud de información relativa a todos los oficios, escritos, comunicaciones o 

consultas trasladados entre los años 1982 y 2017 desde la Dirección General de Medio Natural 

(antiguamente Dirección General de Montes) a los Servicios Jurídicos de la Comunidad Autónoma de La 

Rioja en relación con cualquier aspecto relacionado con la dotación de armamento de los funcionarios de 

la Escala de Agentes Forestales de la Comunidad Autónoma de La Rioja, y las respuestas a los mismos 

si se hubieran producido. 

 Jesús María García García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

9L/SIDI-1406 - 0908418-. Solicitud de información relativa a relación de partidas existentes en las 

distintas cuentas generales donde queden recogidos los gastos de representación, protocolarios o 

aquellos destinados a viajes oficiales, realizados dentro de la Consejería de Industria, Innovación y 

Empleo entre los años 2007 y 2015 (VII y VIII legislaturas). 

 Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

9L/SIDI-1409 - 0908513-. Solicitud de información relativa a resultados acerca del "Estudio de consumo 

de agua en alta y pérdidas en distribución de agua en los municipios del Oja-Tirón", que el Gobierno de 

La Rioja inició en torno al 12 de diciembre de 2016. 

 Concepción Andreu Rodríguez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

 

 

SOLICITUDES DE INFORMACIÓN DE DIPUTADOS 

Nuevas solicitudes de información presentadas 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 16 de junio de 2017, de conformidad 

con lo dispuesto en el Reglamento, ha acordado por unanimidad admitir a trámite las siguientes iniciativas, 

ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento y su remisión por la Presidencia al Gobierno de La 

Rioja, que deberá, en plazo no superior a treinta días, facilitar la documentación solicitada. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 19 de junio de 2017. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

9L/SIDI-1504 - 0908881-. Solicitud de información relativa a relación integral de los concursos de traslados de 

personal ATS/DUE en los alojamientos residenciales de titularidad pública del periodo 2010 hasta el año 

natural en curso. 

 Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Rebeca Grajea de la Torre, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículo 14.1), formula al Consejo del Gobierno de la Comunidad 

Autónoma de La Rioja que se le facilite la siguiente información, con copia de la misma para su remisión, y solicita: 

 Relación integral de los concursos de traslados de personal ATS/DUE en los alojamientos residenciales 

de titularidad pública del periodo 2010 hasta el año natural en curso. 

 Logroño, 7 de junio de 2017. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Rebeca Grajea 

de la Torre. 

 

 

9L/SIDI-1505 - 0908882-. Solicitud de información relativa a relación integral de los concursos de 

traslados de personal ATS/DUE en centros de atención residencial para personas con discapacidad del 

Sistema Riojano para la Autonomía Personal y Dependencia de gestión pública del periodo 2010 hasta el 

año natural en curso. 

 Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Rebeca Grajea de la Torre, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículo 14.1), formula al Consejo del Gobierno de la 

Comunidad Autónoma de La Rioja que se le facilite la siguiente información, con copia de la misma para su 

remisión, y solicita: 

 Relación integral de los concursos de traslados de personal ATS/DUE en centros de atención residencial 

para personas con discapacidad del Sistema Riojano para la Autonomía Personal y Dependencia de gestión 

pública del periodo 2010 hasta el año natural en curso. 

 Logroño, 7 de junio de 2017. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Rebeca Grajea 

de la Torre. 

 

 

9L/SIDI-1506 - 0908883-. Solicitud de información relativa a relación integral de los alojamientos 

residenciales de titularidad pública donde existan plazas ocupadas por personal ATS/DUE interino del 

periodo 2010 hasta el año natural en curso. 

 Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Rebeca Grajea de la Torre, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículo 14.1), formula al Consejo del Gobierno de la 

Comunidad Autónoma de La Rioja que se le facilite la siguiente información, con copia de la misma para su 

remisión, y solicita: 

 Relación integral de los alojamientos residenciales de titularidad pública donde existan plazas ocupadas 

por personal ATS/DUE interino del periodo 2010 hasta el año natural en curso. 

 Logroño, 7 de junio de 2017. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Rebeca Grajea 

de la Torre. 
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9L/SIDI-1507 - 0908884-. Solicitud de información relativa a relación integral de los alojamientos residenciales 

de titularidad pública donde existan plazas vacantes de personal ATS/DUE del periodo 2010 hasta el año 

natural en curso. 

 Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Rebeca Grajea de la Torre, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículo 14.1), formula al Consejo del Gobierno de la 

Comunidad Autónoma de La Rioja que se le facilite la siguiente información, con copia de la misma para su 

remisión, y solicita: 

 Relación integral de los alojamientos residenciales de titularidad pública donde existan plazas vacantes 

de personal ATS/DUE del periodo 2010 hasta el año natural en curso. 

 Logroño, 7 de junio de 2017. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Rebeca Grajea 

de la Torre. 

 

 

9L/SIDI-1509 - 0908886-. Solicitud de información relativa a relación integral de los alojamientos 

residenciales de titularidad pública donde se han convocado en los seis años anteriores comisiones de 

servicios. 

 Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Rebeca Grajea de la Torre, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículo 14.1), formula al Consejo del Gobierno de la 

Comunidad Autónoma de La Rioja que se le facilite la siguiente información, con copia de la misma para su 

remisión, y solicita: 

 Relación integral de los alojamientos residenciales de titularidad pública donde se han convocado en los 

seis anteriores años comisiones de servicios. 

 Logroño, 7 de junio de 2017. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Rebeca Grajea 

de la Torre. 

 

 

9L/SIDI-1510 - 0908887-. Solicitud de información relativa a relación integral de centros de atención 

residencial para personas con discapacidad del Sistema Riojano para la Autonomía Personal y 

Dependencia de gestión pública donde existan plazas ocupadas por personal ATS/DUE interino del 

periodo 2010 hasta el año natural en curso. 

 Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Rebeca Grajea de la Torre, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículo 14.1), formula al Consejo del Gobierno de la 

Comunidad Autónoma de La Rioja que se le facilite la siguiente información, con copia de la misma para su 

remisión, y solicita: 

 Relación integral de centros de atención residencial para personas con discapacidad del Sistema Riojano 
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para la Autonomía Personal y Dependencia de gestión pública donde existan plazas ocupadas por personal 

ATS/DUE interino del periodo 2010 hasta el año natural en curso. 

 Logroño, 7 de junio de 2017. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Rebeca Grajea 

de la Torre. 

 

 

9L/SIDI-1511 - 0908888-. Solicitud de información relativa a relación integral de centros de atención 

residencial para personas con discapacidad del Sistema Riojano para la Autonomía Personal y Dependencia 

de gestión pública donde existan plazas vacantes de personal ATS/DUE del periodo 2010 hasta el año natural 

en curso. 

 Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Rebeca Grajea de la Torre, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículo 14.1), formula al Consejo del Gobierno de la Comunidad 

Autónoma de La Rioja que se le facilite la siguiente información, con copia de la misma para su remisión, y solicita: 

 Relación integral de centros de atención residencial para personas con discapacidad del Sistema Riojano 

para la Autonomía Personal y Dependencia de gestión pública donde existan plazas vacantes de personal 

ATS/DUE del periodo 2010 hasta el año natural en curso. 

 Logroño, 7 de junio de 2017. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Rebeca Grajea 

de la Torre. 

 

 

9L/SIDI-1513 - 0908890-. Solicitud de información relativa a relación integral de centros de atención 

residencial para personas con discapacidad del Sistema Riojano para la Autonomía Personal y 

Dependencia de gestión pública donde se han convocado en los seis años anteriores comisiones de 

servicios. 

 Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Rebeca Grajea de la Torre, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículo 14.1), formula al Consejo del Gobierno de la 

Comunidad Autónoma de La Rioja que se le facilite la siguiente información, con copia de la misma para su 

remisión, y solicita: 

 Relación integral de centros de atención residencial para personas con discapacidad del Sistema Riojano 

para la Autonomía Personal y Dependencia de gestión pública donde se han convocado en los seis 

anteriores años comisiones de servicios. 

 Logroño, 7 de junio de 2017. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Rebeca Grajea 

de la Torre. 

 

 

9L/SIDI-1514 - 0908891-. Solicitud de información relativa a relación numérica integral de todas y cada 

una de las plazas ocupadas en comisión de servicios de todos los centros de atención residencial para 
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personas con discapacidad del Sistema Riojano para la Autonomía Personal y Dependencia desde el 

periodo 2010 hasta el año natural en curso. 

 Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Rebeca Grajea de la Torre, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículo 14.1), formula al Consejo del Gobierno de la 

Comunidad Autónoma de La Rioja que se le facilite la siguiente información, con copia de la misma para su 

remisión, y solicita: 

 Relación numérica integral de todas y cada una de las plazas ocupadas en comisión de servicios de 

todos los centros de atención residencial para personas con discapacidad del Sistema Riojano para la 

Autonomía Personal y Dependencia desde el periodo 2010 hasta el año natural en curso. 

 Logroño, 7 de junio de 2017. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Rebeca Grajea 

de la Torre. 

 

 

9L/SIDI-1515 - 0908892-. Solicitud de información relativa a relación numérica integral de todas y cada 

una de las plazas ocupadas en comisión de servicios de todos los centros de atención residencial para 

personas mayores desde el periodo 2010 hasta el año natural en curso. 

 Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Rebeca Grajea de la Torre, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículo 14.1), formula al Consejo del Gobierno de la 

Comunidad Autónoma de La Rioja que se le facilite la siguiente información, con copia de la misma para su 

remisión, y solicita: 

 Relación numérica integral de todas y cada una de las plazas ocupadas en comisión de servicios de 

todos los centros de atención residencial para personas mayores desde el periodo 2010 hasta el año natural 

en curso. 

 Logroño, 7 de junio de 2017. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Rebeca Grajea 

de la Torre. 
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